

АНОТАЦІЯ навчальної дисципліни «Політичне лідерство»

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: надати здобувачам вищої освіти необхідні знання стосовно сутності, типології та особливостей діяльності політичних лідерів в умовах сучасної політичної дійсності, навчити використовувати теоретичні знання у практиці управлінської діяльності.

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти знань і вмінь орієнтуватися в основних світових і вітчизняних напрямках обґрунтування явища політичного лідерства; вироблення навичок політологічного аналізу функціонування і діяльності політичних лідерів у системі політичних інститутів, застосування отриманих знань у професійній діяльності.

Компетентності:

Загальні:

ЗК01. Знання предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК06. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

ЗК08. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.

ЗК09. Здатність приймати обґрунтовані рішення та працювати в команді.

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань, діяти політично й соціально відповідально та свідомо.

Фахові (спеціальні):

СК01. Здатність використовувати категорійно-понятійний та аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної науки.

СК02. Здатність застосовувати політологічне мислення для розв'язання теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної політичної думки.

Програмні результати навчання:

РН01. Розуміти предметну область, етичні та правові засади професійної діяльності.

РН04. Мати навички професійної комунікації.

РН06. Знати свої права та обов'язки як члена демократичного суспільства та використовувати їх у професійній діяльності.

РН19. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог трудової дисципліни, планування та управління часом.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Сутність, особливості та функції політичного лідерства.

Тема 2. Основні теорії і концепції політичного лідерства.

Тема 3. Імідж політичного лідера.

Тема 4. Типологія та стилі політичного лідерства.

Тема 5. Сутність парламентського лідерства.

Тема 6. Партійне політичне лідерство.

Тема 7. Інформаційно-комунікативне забезпечення політичного лідерства.

Тема 8. Проблеми та перспективи формування сучасного політичного лідера.

Тема 9. Політичні лідери сучасної України.

Трудоємність:

Загальна кількість годин 120 год.

Кількість кредитів 4,0.

Форма семестрового контролю: залік